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NcTopuA

[leHTeHbl — oblee
Ha3BaHME ANA

HenpeaebHbIX CHs
yr1€BOA0PO/I0B /\/\
rOMOJIOrMYECKOro HsC H
PAAA AJIKEHOB C H
XUMMYECKOM

dopmysion CsHho.




du3myeckme cBoMCTBA

» [eHTeHbl NpeAcTaB/AT CO60M HU3KOKUMNALLME KMAKOCTH,
HepacTBOPUMbIE B BOAE, HO PACTBOPUMbIE B OPraHMYECKMUX
pPacTBOPUTENSAX.

< TemnepaTypa niaB/eHMA HAaXoAUTCA B AMana3oHe ot -168,5°C go
-137,56

< Temnepartypa kKuneHma meHaetca ot 20,06°C pgo 38,57°C

< [eHTeHbl 061a4al0T BCEMU CBOMCTBAMM aJIKEHOB.




XMMHMYyecKkme CBOUCTBA

— rnMaporasioreHMpoBaHMe - B3aMMOAENCTBUE A/IKEHOB C raJIoreHBO10poAaMu
(HCL, HBr), npoTekatoliee no npasuay MapKoBHMKOBa (Npu NpucoeamHEHUN
NONAPHbIX MOJIEKYT TMNA HX K HECMMMETPUYHbLIM aZIkeHaM BOZ0poA
npucoeamHAETCA K 6osiee rmpMpoBaHHOMY aToOMy Yyriepoja nNpu JBOUHOM
CBA3M)

CH,-CH = CH, + HCl = CH,-CHCL-CH,

— ruapartaums — B3aMMOJENCTBUE a/IKEHOB C BOZOM B MPUCYTCTBUMU
MMHEpPaJIbHbIX KUCNIOT (CcepHOM, dpochopHOM) C 06pa3oBaHUEM CMIUPTOB,
npoTeKatollee no npasuly MapKkoBHUKOBa

CH,-C(CH,) = CH, + H,0 = CH,-C(CH,)OH-CH,

— raJloreHMpoBaHMe — B3aMMOAENCTBUE AZIKEHOB C rajsioreHaMu, Hanpumep,
6pPOMOM, MpPU KOTOPOM NPOUCXOAMT obecuBeyYmBaHMe BPOMHOU BOAI

CH2 = CH2 + Br2 = BrCHZ-CHZBr



[IpMeHne

1-lleHTeH Heobbl4YaMHO YCTOMYMB B BUAE
KOMMOHEeHTa cMmecH. MNoaToMy ero
CMELUMBAIOT C APYrMMM YrNEBOAOPOAAMM M
NyTEM aJIKMJIMPOBAHMA C M306YTAHOM
MCMOJIb3YIOT A9 NoJIly4eHMA 6EeH3MHa.




[lonyyeHune

Hanbosee yacTo 1-neHTeH obpa3yeTcsa KakK
NO60YHbIM MPOAYKT KaTa/IMTUYECKOro MU
TEPMUYECKOIr0 KpEKMHIa HePTH MU KaK
No604YHbIM NPOAYKT NMPOU3BOACTBA ITMU/IEHA
MU NponuieHa NyTEM TEPMUYECKOro
KPEKMHra yrneBoAopoHbIX dpaKkumm.




